



Следственными органами окончено расследование уголовного дела по обвинению руководителя коммерческой организации в даче взятки сотруднику прокуратуры Ульяновской области

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела по обвинению директора чебоксарского филиала ЗАО «Аптека-Холдинг» Юрия Матвеева в даче взятки сотруднику прокуратуры Ульяновской области.

Следствием установлено, что в конце августа текущего года прокуратурой Ульяновской области проводилась проверка оптовых поставщиков лекарственных средств на предмет соблюдения ими законодательства о ценообразовании на территории Ульяновской области.

В рамках данной проверки сотрудником прокуратуры от чебоксарского филиала ЗАО «Аптека-холдинг» было потребовано предоставление соответствующей бухгалтерской и иной хозяйственной документации.

Прибывший в Ульяновск директор филиала, явившись в надзорный орган, предложил сотруднику прокуратуры взятку в размере 50 тысяч рублей за прекращение проверки и совершение определенных действий, благоприятных для возглавляемой им организации и для него лично.

При передаче взятки тридцатидвухлетний руководитель был задержан сотрудниками Следственного комитета и органов внутренних дел.

Следственными органами Юрию Матвееву предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично).

В настоящее время расследование уголовного дела окончено, вид и размер наказания взяткодателю определит суд.

27 Октября 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/718955>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
